
 

 

令和元年度 江東区児童館・利用者アンケートの実施結果について 

  

 

 この度は江東区児童館利用者アンケートにお答えいただきましてありがとうござ

いました。みなさまから頂きましたアンケート結果の集計が出来上がりましたので、

公表させていただきます。 

 

 

１．調査対象 

江東区内の児童館（全１８施設）の利用者 

（小学生、中学生、高校生、乳幼児の保護者） 

 

２．調査方法 

調査用紙は、児童館利用者の来館時に直接配布。回答済みアンケートを回収。

集計作業については業者委託。 

 

３．実施期間 

令和元年８月７日（水）～９月３日（火） 
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問１　当てはまるものに○をしてください。　【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

小
学
生

（

１
・
２
・
３
年
生
）

小
学
生

（

４
・
５
・
６
年
生
）

中
高
生

乳
幼
児
の
保
護
者

　
無
回
答

2,983 610 923 404 1,026 20
100.0 20.4 30.9 13.5 34.4 0.7

東雲児童館 191 54 94 24 19      -
 100.0 28.3 49.2 12.6 9.9      -

問２　あなたは児童館にどのくらい来ますか。　【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

年
に
５
、

６
回

月
に
１
～

２
回

週
１
回

週
２
回

週
３
回

週
４
回

ほ
と
ん
ど
毎
日

そ
の
他

　
無
回
答

2,983 383 847 679 261 175 147 261 198 32
100.0 12.8 28.4 22.8 8.7 5.9 4.9 8.7 6.6 1.1

東雲児童館 191 35 52 36 14 10 9 24 10 1
 100.0 18.3 27.2 18.8 7.3 5.2 4.7 12.6 5.2 0.5

問３　児童館に来るのは好きですか。【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

は
い

い
い
え

ど
ち
ら
で
も
な
い

　
無
回
答

2,983 2,461 31 470 21
100.0 82.5 1.0 15.8 0.7

東雲児童館 191 155 3 32 1
 100.0 81.2 1.6 16.8 0.5

問４　児童館で行われる行事（プログラム）は楽しいですか。【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

は
い

い
い
え

ど
ち
ら
で
も
な
い

　
無
回
答

2,983 1,957 123 866 37
100.0 65.6 4.1 29.0 1.2

東雲児童館 191 125 5 61      -
 100.0 65.4 2.6 31.9      -

問5　（問１で１・２・３と書かれた人にお聞きします。）　

　　　あなたは児童館でどんなことをしたいですか。【複数ある場合は３つまで選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

卓
球
、

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル
、

ド
ッ

ジ
ボ
ー

ル
、

一
輪

車
な
ど
の
ス
ポ
ー

ツ

ギ
タ
ー
、

ピ
ア
ノ
な
ど
の
音

楽 木
工
作
、

紙
工
作
な
ど
の
工

作 手
芸
、

料
理

ブ
ロ
ッ

ク
や
パ
ズ
ル
、

ト
ラ

ン
プ
や
ウ
ノ
、

オ
セ
ロ
や
将

棋
な
ど
ボ
ー

ド
ゲ
ー

ム

読
書
（

マ
ン
ガ
を
含
む
）

宿
題
や
試
験
勉
強
な
ど
学
習

児
童
館
行
事
の
企
画
、

運
営

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
体
験
活
動

友
達
や
児
童
館
職
員
と
お
話

そ
の
他

　
無
回
答

1,937 1,327 284 399 329 541 585 239 113 103 318 144 77
100.0 68.5 14.7 20.6 17.0 27.9 30.2 12.3 5.8 5.3 16.4 7.4 4.0

東雲児童館 172 114 18 43 25 44 50 12 5 8 29 6 10
 100.0 66.3 10.5 25.0 14.5 25.6 29.1 7.0 2.9 4.7 16.9 3.5 5.8

全  　体

 

全  　体

 

全  　体

 

 

全  　体

 

全  　体
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問6　（問１で4と書かれた人にお聞きします。）

 
 
合
 
 
計

親
子
で
参
加
で
き
る
催
し
物

や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
充
実

定
期
的
な
子
育
て
情
報
の
提

供
や
子
育
て
相
談

親
向
け
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
実

施
、

充
実

週
末
（

土
曜
・
日
曜
日
）
、

学
校
長
期
休
業
中
の
プ
ロ
グ

ラ
ム
の
実
施
、

充
実

３
歳
児
～

５
歳
児
で
も
参
加

で
き
る
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
実

施
、

充
実

そ
の
他

　
無
回
答

1,026 731 346 246 250 343 55 50
100.0 71.2 33.7 24.0 24.4 33.4 5.4 4.9

東雲児童館 19 18 12 6 2 4 1 1
 100.0 94.7 63.2 31.6 10.5 21.1 5.3 5.3

問７　児童館の職員に気軽に話や相談はできますか。【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

は
い

い
い
え

ふ
つ
う

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

2,983 1,372 195 906 396 114
100.0 46.0 6.5 30.4 13.3 3.8

東雲児童館 191 71 22 62 30 6
 100.0 37.2 11.5 32.5 15.7 3.1

問８　児童館の情報をどこで知りましたか。    【ひとつ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン
ダ
ー

児
童
館
の
お
た
よ
り

区
報

そ
の
他

　
無
回
答

2,983 431 213 962 139 956 282
100.0 14.4 7.1 32.2 4.7 32.0 9.5

東雲児童館 191 11 9 93 9 58 11
 100.0 5.8 4.7 48.7 4.7 30.4 5.8

問9　（問１で３・４と書かれた人にお聞きします。）　

　　　児童館が今後担うべき役割・機能は、何だと思いますか。【３つ選んで○をつけてください。】

 
 
合
 
 
計

乳
児
と
親
子
の
交
流
支
援

幼
児
と
親
子
の
交
流
支
援

こ
ど
も
の
遊
び
環
境
や
体
験
の

機
会
の
提
供

小
学
生
の
居
場
所
機
能
の
充
実

中
高
生
世
代
の
居
場
所
機
能
の

充
実

異
年
齢
の
こ
ど
も
同
士
の
交
流

こ
ど
も
・
子
育
て
に
関
す
る
情

報
提
供
の
充
実

地
域
住
民
や
地
域
団
体
と
の
交

流
・
連
携

こ
ど
も
の
地
域
活
動
へ
の
参
画

支
援

子
ど
も
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

と

の
連
携

保
健
相
談
所
と
の
連
携

青
少
年
交
流
プ
ラ
ザ
と
の
連
携

こ
ど
も
食
堂
の
運
営
支
援
（

実

施
場
所
の
提
供
な
ど
）

自
習
・
学
習
ス
ペ
ー

ス
の
提
供

　
無
回
答

1,430 527 475 793 379 291 261 287 112 112 124 100 38 147 221 84
100.0 36.9 33.2 55.5 26.5 20.3 18.3 20.1 7.8 7.8 8.7 7.0 2.7 10.3 15.5 5.9

東雲児童館 43 12 14 19 12 15 7 8 2 3 6 5 3 2 6 3
 100.0 27.9 32.6 44.2 27.9 34.9 16.3 18.6 4.7 7.0 14.0 11.6 7.0 4.7 14.0 7.0

 

全  　体

 

全  　体

 

全  　体

　　乳幼児親子対象の取り組みで、児童館が取り組んでゆくべきことは何だと思いますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【複数ある場合は３つまで選んで○をつけてください。】

 

全  　体
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